



Studierådsmötesprotokoll 2015–10–07

Närvaro:	Amelia Andersson	Studierådsordförande
	Rasha El-Manzalawy	Studierådssekreterare
	Måns Ansgariusson	Vice studierådsordförande
	Carl Nilsson Nyman	Skyddsombud
	Emma Asklund	Världsmästare
	Nora Wernerson	Världsmästare
	Carolina Sartorius	Kurskommisarie
	Peter Seimar	Funktionär inom Studierådet
	Elise Eborn	Funktionär inom Studierådet
	Amelia Hansson	
	Johan Rönnåker	
	Josefin Karlsson	

- §1 OFMÖ Studierådsordförande Amelia Andersson förklarade mötet öppnat kl 12:08.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Godkännande av dagordningen Mötet **beslöt** att godkänna dagordningen.
- §5 Föregående mötesprotokoll Inga protokoll fanns att godkänna.
- §6 Information från Externa Representanter Josefin Karlsson berättade att hon har varit på möte med EIT. Carl Nilsson Nyman har pratat med Cederwall. Det ska sättas nytt golv i Idét. Det blir antingen under en vecka under terminen eller tre veckor under jullovet.
- §7 Meddelanden Amelia meddelade att många kom på Stora Studiedagen. Det är även anonym pub på fredag, det kommer vara mingel med studieråd och studentrepresentanter innan puben i Cornelis. Även tårtkalas idag mellan 15-17 på Kårhuset.
- Det är HTM1 nästa tisdag.
- Fullmäktigemöte på kåren torsdag nästa vecka.
- Rasha El-Manzalawy meddelade att likabehandlingskollegiet har möte den 1 oktober.



- §8 Valärenden och nomineringar Följande personer kandiderade till (Kurskommisarie) mandatperioden 2015-10-07 – 2016-06-30:
- Alexander Hansson, (stil-id).
- Mötet **beslöt**
- att** välja Alexander Hansson till (Kurskommisarie) 2015-10-07 – 2016-06-30.
- §9 Avslutade kurser Vissa kurser har inte skickat ut kallelser till CEQ-möten än.
- §10 Pågående kurser Emma Asklund berättade att läraren i diskreta strukturer inte vill lägga upp facit till övningarna. Detta gör det svårt för studenterna som vill göra övningsuppgifterna innan eller efter ett övningstillfälle. Emma har pratat med övningsledaren som i sin tur ska prata med föreläsaren.
- Kurssidans i Endimensionell analys är dålig. Informationen gick inte att hitta om man tappade bort papper som man fick på föreläsning.
- Den nya grundkursen i programmering är jättebra. Björn Regnell är fantastisk.
- Carolina Sartorius meddelade om att det är kul med ex-jobb.
- Johan Rönnåker berättade om att laborationshandledning i språkteknologin är dåliga, men att man förstår vad man ska göra på själva laborationstillfället.
- Elise Eborn tycker inte att föreläsningsslides och vad föreläsaren säger i realtidsprogrammering inte hänger ihop.
- §11 Övrigt Det kommer tas upp en diskussionsmotion till HTM1 om att införa en till styrelsepost, vice ordförande. Vice ordförande skall arbeta med likabehandling, internationalisering och med skyddsombud.
- Det ser ut som att Stortinget blir den 17 november.
- Nytt golv ska läggas i Idét vecka 51-1. Idét kommer då vara stängt.
- §12 OFMA Mötesordförande Amelia Andersson förklarade mötet avslutat kl 12:48.



Vid protokollet

Justeras

Rasha El-Manzalawy
Studierådssekreterare

Amelia Andersson
Studierådsordförande